

।। जय माता दी ।।

विवेक

लंदन में तेजाब अटैक, 6 झुलसे

लंदन, एंजेसी, 24 सितम्बर-पूर्वी लंदन के शांति सेंटर इलाके में शनिवार को तेजाब अटैक की घटना घटी. कुछ युवकों ने शांति सेंटर इलाके में लोगों के ऊपर खतरनाक पदार्थ स्प्रे किया जिसमें 6 लोग झुलस गए. यह हमला स्ट्रैटफोर्ड सेंटर के पास हुआ है. इस हमले के संबंध में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है.

पाक में दो बेटियों की ऑनर किलिंग

इस्लामाबाद, एंजेसी, 24 सितम्बर-पाकिस्तान के खैबर-पख्तुनख्वा प्रांत में सम्मान के नाम पर अबुल गनी ने अपनी दो बेटियों 20 वर्षीय शमीम और 10 वर्षीय नूरिन की हत्या कर दी. हत्यारे बाप ने अपना गुनाह कबूल करते कहा- मैं शर्मिंदगी महसूस कर रहा था क्योंकि बेटियाँ अकसर घर से बाहर रहती थीं.

बांग्लादेश में पहुंचे 4.30 लाख रोहिंग्या

ढाका, एंजेसी, 24 सितम्बर-म्यांमार में हिंसा के कारण पलायन कर बांग्लादेश पहुंचे रोहिंग्या शरणार्थियों की संख्या लगभग 430,000 पर स्थिर हो गई है. संयुक्त राष्ट्र कार्यालय ने यह जानकारी शनिवार को दी.

हनीप्रीत के पूर्व पति पर हमला

चंडीगढ़, एंजेसी, 24 सितम्बर- बलात्कारी बाबा राम रहीम की लाडली हनीप्रीत के पूर्व पति विश्वास गुप्ता पर हरियाणा के शाहबाद में हमला हुआ है.

विश्वास गुप्ता पर देश शाहबाद तब हुआ जब वो करनाल जा रहे थे. उनकी गाड़ी को कुछ लोगों ने रोककर उनसे मारपीट की और उनकी गाड़ी की चाबी भी छीन ली. विश्वास ने शुकवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर हनीप्रीत और गुरमीत सिंह के बीच रिश्तों पर खुलासा करते अपनी जान की खतरा होने की बात कही थी.

सीईए को साल भर का सेवा विस्तार

दिल्ली, एंजेसी, 24 सितम्बर- केंद्र सरकार ने मुख्य आर्थिक सलाहकार (सीईए) अरविंद सुब्रह्मण्यम को एक साल का सेवा विस्तार दिया है, जिनका कार्यकाल अक्टूबर में समाप्त होने वाला था. इससे पहले खबर थी कि सीईए ने सरकार को अपना इस्तीफा सौंप दिया है. सुब्रह्मण्यम को तीन वर्ष के लिए 16 अक्टूबर, 2014 को सीईए नियुक्त किया गया था. वित्तमंत्री अरुण जेटली के मुख्य सलाहकार के रूप में सुब्रह्मण्यम प्रमुख सुधारवादी नीतियों के लिए सुझाव देते हैं.

भूकंप : कोरिया में फिर परमाणु परीक्षण!

शंघाई, एंजेसी, 24 सितम्बर- उत्तर कोरिया में भूकंप के झटके लगे हैं. रिक्टर स्केल पर इसकी तीव्रता 3.4 मापी गई है. चीन के भूकंप प्रशासन ने बताया कि उत्तर कोरिया में संधि विस्फोट जैसा हुआ है. यह परमाणु परीक्षण भी हो सकता है. भूकंप शनिवार सुबह करीब साढ़े आठ बजे आया था और इसकी गहराई शून्य किलोमीटर थी. इस महीने की शुरुआत में भी उत्तर कोरिया में भूकंप के झटके महसूस किए गए थे, तब उत्तर कोरिया ने अपना छठा परमाणु परीक्षण किया था.

5 लाख की इनामी नक्सली गिरफ्तार

कांकेर, एंजेसी, 24 सितम्बर- छत्तीसगढ़ में पुलिस ने मुखबिर की सूचना के आधार पर महिला नक्सली संतीला को गिरफ्तार कर लिया है. संतीला पर पांच लाख रुपए का इनाम था. कोयलीबेड़ा में मर्दा के जंगल से एक भ्रमर गिरफ्तार के साथ संतीला को गिरफ्तार किया है. पुलिस को कई नक्सली गतिविधियों में आरोपी रही संतीला की लंबे समय से तलाश थी.

हमारे आईटी, उनके आतंकी

संयुक्त राष्ट्र, एंजेसी, 24 सितम्बर-संयुक्त राष्ट्र महासभा में भारतीय विदेश मंत्री सुषमा स्वराज ने पाकिस्तान पर जमकर हमला बोला. वहीं चीन और अमेरिका भी उनके निशाने पर रहे. संयुक्त राष्ट्र महासभा के 72वें सत्र के संबोधन सुषमा स्वराज ने जहां पीएम मोदी द्वारा के विकास कार्यों को बताया, वहीं आतंकवाद के मसले पर पाकिस्तान

निशाने पर आए पाक-चीन-अमेरिका

को खरी-खरी सुनाते कहा- भारत की पहचान आईटी (सूचना प्रौद्योगिकी) है. हम वैज्ञानिक बना रहे हैं, जबकि पाकिस्तान की पहचान आतंकी है. सुषमा ने हिंदी में दिए अपने संबोधन में मोदी सरकार की बड़ी योजनाओं का जिक्र भी किया. अपने संबोधन में दुनिया के सामने पाकिस्तान को एक बार फिर एक्सपोज करते पाकिस्तान के पीएम



संरा महासभा में सुषमा का जोरदार भाषण

न्यूयॉर्क : संयुक्त राष्ट्र महासभा में भाषण देती सुषमा स्वराज.

की तरफ लगे आरोपों को सुषमा ने न केवल खारिज किया बल्कि दुनियाभर के सामने पाकिस्तान को जमकर लताड़ लगाई. सुषमा ने कहा कि हैवानियत की हदें पार करने वाला पाकिस्तान आज

हमें इंसानियत सिखाने चला है. सुषमा ने तंज कसा कि हमने आईआईटी और आईआईएम बनाए वहीं पाकिस्तान ने लश्कर-ए-तैयबा और जैश-ए-मोहम्मद जैसे आतंकी संगठन बनाए.

बुलेट ट्रेन हिंदी में क्या!

दिल्ली, एंजेसी, 24 सितम्बर-बुलेट ट्रेन को हिंदी में क्या कहते हैं? वित्त मंत्री अरुण जेटली को भाषण के बीच में टोकते हुए किसी ने अचानक यह सवाल पूछ लिया. इस तरह से पूछे गए सवाल से जेटली भड़क गए और फटकारते हुए गंभीर होने की सलाह दी. वित्त मंत्री सेमिनार में बुलेट ट्रेन प्रॉजेक्ट के बारे में बोल रहे थे.

ट्रेन की नींव रखी. बुलेट ट्रेन इस समय देश में चर्चा में है और जेटली ने इस मुद्दे पर मीडिया में कम जानकारी वाली डिबेट चलने की बात कही. तभी सामने बैठे किसी शख्स ने पूछ लिया- अरुण जी बुलेट ट्रेन को हिंदी में क्या कहते हैं? हिंदी में अंग्रेजी मत बोलियेइए. अचानक इस तरह के सवाल से जेटली असहज दिखे. उन्होंने फटकार लगाते हुए कहा- वीज गंभीर हो जाइए. आपको एक बार नोटिस कर लिया गया है. गंभीर होने का भी प्रयास करिए.



पूछने पर भड़के जेटली

पिछले दिनों प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उनके जापानी समकक्ष शिंजो आबे ने अहमदाबाद में देश के पहले बुलेट

दिल्ली, एंजेसी, 24 सितम्बर-राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ से जुड़े संगठन भारतीय शिक्षण मंडल के मुताबिक वास्को दि गामा ने भारत को खोज नहीं की. बल्कि गुजरात के एक व्यापारी ने वास्को दि गामा की खोज की.

भारतीय शिक्षण मंडल के अखिल भारतीय संगठन मंत्री मुकुल कानिटकर ने कहा कि यह वास्को ने खुद अपनी डायरी में लिखा है कि गुजरात के व्यापारी कान्हा भाई वास्को को भारत ले कर आए. उन्होंने कहा कि वास्को बेईमान नहीं थे, लेकिन इस डायरी का जिक्र किए बिना हमें गलत इतिहास पढ़ाने वाले बेईमान हैं.

कान्हा भाई लाए भारत इन्ने के साथ मिलकर भारतीय शिक्षण मंडल ने भारत बोध व्याख्यान श्रृंखला में भारतीय संस्कृति का

संबोधन की 5 बड़ी बातें

1. भारत गरीबी से लड़ रहा है और पाकिस्तान हमसे लड़ रहा है.
2. हमने आईआईटी, आईआईएम और एएस बनाए, पाकिस्तान ने क्या बनाया? आपने लश्कर-ए-तैयबा, जैश-ए-मोहम्मद, हक्कानी नेटवर्क को बनाया.
3. जिस वक्त वह (पाकिस्तान के प्रधानमंत्री) बोल रहे थे तो सुनने वाले कह रहे थे लुक हूइज टॉकिंग.
4. यह तो इतिहास जानता है कि जिन्ना ने कैसी विरासत दी थी लेकिन मैं याद दिलाना चाहती हू कि पीएम मोदी ने शांति और दोस्ती की नीयत जरूर दिखाई थी.
5. बेगुनाहों का खून बहाने के बजाए पाकिस्तान वालों अपने मुल्क की तरक्की के लिए पैसा खर्च करो.

संघ ने कहा -वास्को दि गामा ने भारत नहीं खोजा,... वास्को को गुजराती व्यापारी ने खोजा



वैश्विक अवदान विषय पर लेकर संघ प्रचारक कानिटकर ने कहा- उसको (वास्को) तो भारत मिला नहीं था, गुजरात के व्यापारी ने उससे कहा अच्छा भारत खोज रहे हो चलो मैं ले चलता हूँ.

वास्को को मसाले भरने थे इसलिए उसे कालिकट ले गए नहीं तो भरूच ले आते गुजरात में. तब हमारे इतिहासकार लिखते कि

दाऊद-इकबाल के बीच भिंडी बाजार हादसे के बाद... बर्नर फोन पर हुई थी बात

प्रतिनिधि, 24 सितम्बर मुम्बई-हाल ही में मुम्बई में गिरफ्तार किए गए अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम के भाई इकबाल कासकर ने पूछताछ में दाऊद को लेकर एक और खुलासा किया है कि उसकी और दाऊद की बात अवैध टेलिफोन एक्सचेंज के जरिए होती है.



वे लोग वॉइस ओवर इंटरनेट प्रोटोकॉल के जरिए कॉल करने के लिए सिम बॉक्स का इस्तेमाल करते थे. इससे सुरक्षा एजेंसियां उनका पता नहीं लगा पाती थीं. दोनों के बीच आखिरी बार बात भिंडी बाजार इलाके में हुसैनी इमारत गिरने के बाद हुई थी. उस इमारत के पास ही कासकर का घर है. कासकर यह भी बोला कि दाऊद इब्राहिम का कारोबार उसकी पत्नी संभाल रही है. दाऊद के रिश्तेदार पहचाने जाने से बचने के लिए पाकिस्तान से दुबई बिना पासपोर्ट स्टैप के आते-जाते थे. कासकर के साथ गिरफ्तार हुई मुमताज के प्लैट से भी पुलिस को कुछ अहम दस्तावेज मिले हैं.

258 किलो सोना खरीदने वाला जौहरी गिरफ्तार

प्रतिनिधि, 24 सितम्बर मुम्बई-केन्द्रीय जांच एजेंसी प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने मुम्बई के सोना-चांदी कारोबारी चंद्रकांत नरसीदास पटेल को गिरफ्तार किया है. मेसर्स पुष्पक बुलियन प्राइवेट लिमिटेड के संचालक पटेल ने नोटबंदी के बाद करीब एक ही महीने में 258 किलो सोना खरीदा था. इस कारोबार में उन्होंने बंद किए गए नोट का इस्तेमाल किया था. पटेल को शनिवार को मुम्बई की विशेष अदालत में पेश कर रिमांड में लिया गया. ईडी ने नोटबंदी के बाद की अवधि में मनी लाँड्रिंग करने के आरोप में पीएमएलए के तहत नामजद किया है. एंजेसी ने पटेल को इस मनी लाँड्रिंग घोटाले का मास्टरमाइंड बताया है. ईडी ने पाया गया कि नोटबंदी के बाद दो कंपनियों मेसर्स पीडू गोल्ड और मेसर्स सतनाम ज्वेलर्स के खाते में 84.5 करोड़ रुपयें जमा किए गए थे. यह राशि नवंबर-दिसंबर 2016 के बीच 41 दिनों की अल्प अवधि में ही जमा की गई थी. बाद में यह राशि पुष्पक बुलियन के खाते में भेजी गई और उसका इस्तेमाल 258 किलो सोना खरीदने में किया गया. पुष्पक बुलियन का खाता संबंधित बैंक एनपीए घोषित कर चुका था.



नोटबंदी इफेक्ट

सीएम योगी ने उठाया धनुष

लखनऊ, एंजेसी, 24 सितम्बर-उप्र के सीएम योगी अदित्यनाथ ने ऐशवाग रामलीला पहुंचकर दशरथ-कैकेई का संवाद देखा. सीएम अदित्यनाथ ने रामलीला मंचन यहाँ राम, लक्ष्मण और सीता के रूप में सजे कलाकारों की आरती उतारी. उन्होंने तस्वीर के साथ यह बात अपने ट्विटर हैंडल पर भी साझा की है. योगी अदित्यनाथ ने जैसे ही रामलीला में धनुष उठाया, पूरा रामलीला परिसर जय श्रीराम के नारों से गूँज उठा. उन्होंने कलाकारों संग फोटो भी स्टिचवाई. रामलीला कमिटी की ओर से मुख्यमंत्री को रामचरित मानस, गदा, धनुष और प्रतीक चिह्न भेंट किए गए. इस दौरान



लखनऊ.ऐशवाग रामलीला मंच पर धनुष उठाते सीएम योगी अदित्यनाथ.

गलत जुबानी से छिना मिस तुर्की का ताज

इस्तांबुल, एंजेसी, 24 सितम्बर-पूर्व में किए गए एक टवीट के सामने आने के बाद मिस तुर्की से उनका ताज छीन लिया गया है. इतिर एसेन (18) ने पिछले साल हुए तख्तापलट के प्रयास के संदर्भ में अपने पीरियड्स के खून की तुलना शहीदों के खून से कर दी थी. प्रतियोगिता के आयोजकों ने उनकी

जित के कुछ घंटे बाद ही ताज वापस लेने के फैसले लिया. एसेन ने यह टवीट 15 जुलाई को तख्तापलट के प्रयास की पहली वर्षगांठ के आसपास किया गया था. उन्होंने लिखा था- 15 जुलाई, शहीद दिवस के दिन आज सुबह मुझे पीरियड्स आ गया. मैं प्रतीकात्मक रूप से हमारे शहीदों का खून बहाकर यह दिन मना रही हूँ.



जित के कुछ घंटे बाद ही ताज वापस लेने के फैसले लिया.

आईआरसीटीसी द्वारा बैंक कार्ड पर रोक नहीं

दिल्ली, एंजेसी, 24 सितम्बर-ऑनलाइन रेल टिकट बुक करने के लिए इस्तेमाल होने वाले कुछ बैंकों के कार्ड बैंक किए जाने की खबर को आईआरसीटीसी ने गलत बताया है. शुकवार को कुछ मीडिया रिपोर्ट्स में बताया गया था कि आईआरसीटीसी और बैंकों के बीच सुविधा शुल्क राशि के बंटवारे को लेकर विवाद चल रहा है, जिसकी वजह से आईआरसीटीसी ने भारतीय स्टेट बैंक समेत आधा दर्जन बैंकों के कार्ड से भुगतान पर रोक लगा दी है. आईआरसीटीसी ने साफ किया है कि सभी बैंकों के कार्ड से रेल टिकट बुक कराया जा सकता है और किसी कार्ड को रोक नहीं गया है.

इनपुट टैक्स क्रेडिट पर और बढ़ेगी मुश्किल!

दिल्ली, एंजेसी, 24 सितम्बर-वस्तु एवं सेवा कर (जी.एस.टी.) के लागू होने से पहले बिक्री पर कारोबारियों को दिए जाने वाले इनपुट टैक्स क्रेडिट पर आगे सरकार की चिंता और बढ़ सकती है. जी.एस.टी. के तहत संग्रहित कुल कर का पहले ही 68 प्रतिशत से अधिक का इनपुट टैक्स क्रेडिट का दावा किया जा चुका है जबकि बॉर बिल वाले दावे अभी आने हैं. जुलाई माह में जी.एस.टी. के तहत 95,000 करोड़ रुपए का राइस मिली है. जिनमें से 1 जुलाई से पहले की गई बिक्री पर 65,000 करोड़ रुपए का इनपुट टैक्स क्रेडिट का दावा किया गया है. ये दावे जी.एस.टी. के तहत बिलों के जरिए की गई बिक्री के हैं.



जुलाई में 95,000 करोड़ रुपए का मिला जीएसटी राजस्व

व्यापारियों और रिटेलरों के बिना बिल के ट्रांजिट स्टॉक के लिए टी.आर.एन.1 के तहत जो दावा किया है वह काफी ज्यादा प्रतीत होता है और उसका सत्यापन किया जा रहा है लेकिन टी.आर.एन. 2 के तहत कितने का दावा किया जाएगा यह अभी तय नहीं है. हम राजस्व पर इसके प्रभाव का आकलन करने में जुटे हैं.

गवालियर : नोटबंदी-जीएसटी के साइड इफेक्ट से बाजार में हड़कंप 200 करोड़ की हंडियां खतरे में

के गिरते ग्राफ और कर्जों के मकड़जाल से परेशान होकर बाईंड अप की तैयारी में जुट गया है तो दूसरी ओर वह लोग खासे परेशान हैं जिन्होंने इनको ब्याज पर पैसा दे रखा है. इनमें न्दल बाजार सराफा बाजार, लोहिया बाजार, टोपी बाजार के मोटे व्यापारियों सहित जमीनों, तिब्बों और कोल्ड स्टोरेज के कारोबार से जुड़े लोगों में सबसे ज्यादा उथल-पुथल मची हुई है.

कारोबारी जगत में इस हड़कंप को नोटबंदी और जीएसटी के साइड इफेक्ट्स के रूप में देखा जा रहा है. दरअसल कारोबारी लेन-देन पर सरकारी नजर और सिस्टम की पकड़ बढ़ने से शहर के तमाम धन कुबेर अब ट्रैक से उतरने लगे हैं. इनमें सबसे बुरा हाल कच्चे पौर्षों पर कारोबार करने वाले और हंडियों पर बैठने की तैयारी करने लगे हैं. हाल ही में दाल बाजार में एक तेल कारोबारी के यहां बने इस तरह के हालात बीच-बचाव के चलते दल गए. इससे पहले कारोबारी देनदारी की वसुली के बढ़ते दबाव के बीच शहर से गायब हुए एक बड़े आटा व्यापारी के पोस्टर लग ही चुके हैं.

पैसे बटोरकर रातों-रात करोड़पति बन बैठे लोगों का है. खास बात ये है कि ऐसे कारोबारियों से अब बाजार का भरोसा उठने लगा है. इस लिए डूबे नोटबंदी : केश ट्रांजेक्शन्स पर सरकार की नजर जीएसटी सिस्टम में आने की कारोबारी मजबूरी हवाला : समानांतर बैंकिंग की नकलने लगी दम

करजदार समेटने लगे व्यापार यहाँ फंसी हंडियां रियल एस्टेट सेक्टर तिब्बों कारोबार फुटवियर मार्केट गारमेंट्स बाजार कोल्ड स्टोरेज ऑटोमोबाइल सेक्टर इलेक्ट्रॉनिक्स मार्केट मेडिकल होलसेल

पाक को सियाचिन सौंपना चाहती थी कांग्रेस सरकार

दिल्ली, एंजेसी, 24 सितम्बर- सेना के पूर्व आर्मी चीफ सितारल जेजे सिंह ने सियाचिन को लेकर सनसनीखेज खुलासा करते हुए कांग्रेस की यूपीए सरकार को कटघरे में खड़ा किया है. जनरल जेजे सिंह ने कहा, यूपीए सरकार सियाचिन ग्लेशियर को पाकिस्तान को सौंपना चाहती थी. अपने बयान में जनरल सिंह ने सीधे-सीधे तत्कालीन कांग्रेस सरकार पर निशाना साधते हुए सेना को भरोसे में लिए बगैर सियाचिन पाकिस्तान को सौंपने की बात कही.

जनरल जेजे सिंह की मानें तो साल 2006 में तत्कालीन केंद्र सरकार इस मामले पर सेना और खुफिया एजेंसियों को विश्वास में लिए बगैर पाकिस्तान से बात कर रही थी. पूर्व आर्मी चीफ का खुलासा इसलिए भी अहम हो जाता है, क्योंकि पूर्व विदेश सचिव ने भी माना है कि दोनों मुल्क आपसी सहमति से

सियाचिन से सेना हटाने के प्रस्ताव पर साल 2006 में काम कर रहे थे. जनरल सिंह ने कहा- तत्कालीन सरकार पर सवाल इसलिए खड़े हो रहे हैं, क्योंकि सियाचिन की दुर्गम चोटियों पर जान गंवाने के बाद भी सेना ने कभी भी सरकार से पीछे हटने की बात नहीं कही. ऐसे में सरकार का इस प्रस्ताव पर काम करना सबको हैरान करने

वाला था. सियाचिन में भारत से ज्यादा परेशानी पाकिस्तान को पेश आ रही है, क्योंकि हाई-ऑल्टिट्यूड वारफेयर में भारतीय सैनिकों की तैयारी पड़ोसी मुल्क से काफी बेहतर है. जनरल सिंह ने यह भी कहा कि तत्कालीन कांग्रेस सरकार ने इस प्रस्ताव पर आगे बढ़ने से पहले उनसे बातचीत की जहमत भी नहीं उठाई. इस दौरान पूर्व आर्मी चीफ ने कहा कि कांग्रेस ने उन सैनिकों की शहादत का अपमान करने की कोशिश की है, जिन्होंने सियाचिन की बफोर्ली चोटियों की हिफाजत

करने के दौरान अपनी जान गंवाई. साथ ही उन्होंने कहा- देश की एक-एक इंच सीमा को सुरक्षित रखने में जवान अपनी जान गंवाते हैं. मगर अफसोस है कि कांग्रेस सरकार ये भूल गई और सियाचिन के रूप में भारत की जमीन का एक बड़ा टुकड़ा पाकिस्तान को तोहफे में देने के लिए तैयार हो गई. जनरल सिंह ने ये भी कहा कि अगर कांग्रेस सरकार को ऐसा लग रहा था कि यहां से सेना हटाने से दोनों मुल्कों के बीच अमन-चैन बहाल हो जाएगा तो इससे मूर्खतापूर्ण बात ही नहीं सकती.



पूर्व आर्मी चीफ का बड़ा खुलासा

फेंके गए चप्पल, मिली जीभ काटने की धमकी लेखक कांचा पर हमला

हैदराबाद, एंजेसी, 24 सितम्बर-आंध्र प्रदेश तेलंगाना में अपनी नई किताब सामाजिका स्मगलेटु कोमाटोलु को लेकर भारी विरोध-प्रदर्शन का सामना कर रहे लेखक कांचा इलैय्या पर वैश्य समुदाय के लोगों ने हमला कर दिया. वारंगल जिले में एक इवेंट में शनिवार को लेखक पर चप्पल भी फेंके गए. उनके साथ मारपीट की. इसके बाद इलैय्या को पुलिस स्टेशन ले जाना पड़ा.

हालांकि इसके बाद पुलिस स्टेशन में तनाव और बढ़ गया. एक वकील करुणसागर ने सईदाबाद पुलिस स्टेशन में इलैय्या के खिलाफ मामला दर्ज करवाया. आरोप है कि उन्होंने अपनी किताब में हिंदुओं के खिलाफ आपत्तिजनक बातें कही हैं. लेखक डॉ. कांचा इलैय्या का दावा है कि फोन कॉल आ रहे हैं, जिसमें उनकी जीभ काट देने की भी धमकी दी गई.



कांचा इलैय्या